Janison.

ASX Announcement

9 September 2024

Janison Strategy Update Webinar and Investor Briefing Updated Start Time

Janison Education Group Limited (ASX:JAN) ("Janison" or the "Company") advises that the time of the Strategy Update to investors has been changed to 11.30 am on Tuesday, 17 September 2024.

Sujata Stead, Chief Executive Officer, will give a presentation on Janison's new strategy at Microsoft Reactor - Level 10, 11 York Street, Sydney NSW 2000.

The Strategy Update presentation will also be streamed live via Zoom to participants unable to attend in person. Participants may register for the webinar at the following link: https://zoom.us/meeting/register/t|Eud-6pgzoiE9FbCvrxO3aErAmEVQeezB | 1

After registering, you will receive a confirmation email containing information about joining the webinar.

Meeting ID: 953 0715 1895

Passcode: 914652

The Strategy Update will be recorded, so that investors unable to attend the Strategy Update in person or via the live webinar can view it on Janison's website at: https://www.janison.com/about/investor-relations/

-ENDS-

This announcement has been authorised for release by the Company Secretary.

For further information, please contact:

Steve Loxton

Investor Relations Advisor steve.loxton@fortitudeir.com.au